

ਤਿੰਨ-ਪੱਖੀ ਨਜ਼ਰੀਆ (TPA)

ਸਾਰ ਸਬੰਧੀ ਫ਼ਾਰਮ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਅਤੇ ਸੁਣਨ-ਸਮਰੱਥਾ ਸਬੰਧੀ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਹੱਲ ਕਰਨੀਆਂ

Three-Pronged Approach (TPA)

Summary Form Addressing Vision and Hearing Concerns

I. ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਸੰਭਾਲ-ਕਰਤਾ ਦਾ ਇੰਟਰਵਿਊ

A. ਇਸ ਸਮੇਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਸੰਭਾਲ-ਕਰਤਾ ਬੱਚੇ ਦੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੁਣਨ-ਸਮਰੱਥਾ ਬਾਰੇ ਫ਼ਿਕਰਮੰਦ ਹੈ: ਨਹੀਂ ਹਾਂ

ਜੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਚਿੰਤਾ ਹੈ:

ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਸੁਣਨ-ਸਮਰੱਥਾ ਬੇਲਚਾਲ/ਭਾਸ਼ਾ (ਸੁਣਨਾ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਮਨ੍ਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ)

B. ਬੱਚੇ ਦੀ ਸੁਣਨ-ਸਮਰੱਥਾ ਜਾਂ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਦੀਆਂ ਮੁਹਾਰਤਾਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਸਬੰਧੀ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ:

C. ਪਰਿਵਾਰ ਜਾਂ ਮੈਡੀਕਲ ਪਿਛੋਕੜ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਜਿਹਨਾਂ ਤੋਂ ਸੁਣਨ-ਸਮਰੱਥਾ ਜਾਂ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਸਬੰਧੀ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਲਈ ਉੱਚ ਜੋਖਮ ਦਾ ਸੰਕੇਤ ਮਿਲ ਸਕਦਾ ਹੈ:

ਨਵ-ਜੰਮੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸੁਣਨ-ਸਮਰੱਥਾ ਦੀ ਅੰਤਮ ਜਾਂਚ ਦੇ ਨਤੀਜੇ: ਪਾਸ ਪਾਸ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ/ਰੈਫ਼ਰ ਖੁੰਝ ਗਿਆ/ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਅਗਿਆਤ
ਅੱਖਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਬਾਰੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰ, ਓਪਟੋਮਿਟ੍ਰਿਸਟ ਜਾਂ ਓਪਥੈਲਮੋਲੋਜਿਸਟ ਵਲੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ:

II. ਵਿਕਾਸ ਸਬੰਧੀ ਮੁਹਾਰਤਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ-ਸੂਚੀ
(ਬੱਚੇ ਦੀ ਉਮਰ ਲਈ ਚਿੰਤਾ ਦੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੁਹਾਰਤਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ)
A. ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਸਬੰਧੀ

B. ਸੁਣਨ-ਸਮਰੱਥਾ ਸਬੰਧੀ

III. ਨਿਰੀਖਣ
(ਨਿਰੀਖਣਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ, ਜਿਹਨਾਂ ਤੋਂ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਸਬੰਧੀ/ਸੁਣਨ-ਸਮਰੱਥਾ ਸਬੰਧੀ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਲਈ ਉੱਚ ਜੋਖਮ ਦਾ ਸੰਕੇਤ ਮਿਲ ਸਕਦਾ ਹੈ)

ਫਾਲੋ-ਅੱਪ ਯੋਜਨਾ

ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਰੋਗ-ਨਿਦਾਨ ਨਾਲ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ESIT ਲਈ ਰੈਫਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਬੋਲਾ/ਉੱਚਾ ਸੁਣਨਾ (DHH) ਨੇਤਰਹੀਣ/ਘੱਟ ਨਜ਼ਰ (BLV)
 IFSP ਵਿਚਲੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਬੋਲੇ-ਨੇਤਰਹੀਣ (DB) (ਅਤੇ) ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਢੁਕਵੀਆਂ ਸਪੈਸ਼ਿਅਲਿਟੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਰੈਫਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।
 DHH BLV WSDS/DB ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ

1. TPA ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ, ਇਸ ਸਮੇਂ ਸਾਨੂੰ ਬੱਚੇ ਦੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਜਾਂ ਸੁਣਨ-ਸਮਰੱਥਾ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਨਹੀਂ ਹਨ।

2. ਅਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤਿਆਂ ਲਈ ਉੱਚ ਜੋਖਮ ਦੇ ਕਾਰਕਾਂ, ਸੰਕੇਤਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਨਿਰੀਖਣਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕੀਤੀ ਹੈ:

ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਸੁਣਨ-ਸਮਰੱਥਾ ਧਿਆਨ ਦਿਓ: ਇਹਨਾਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਪਲਾਨ ਨੂੰ IFSP ਵਿੱਚ ਹੱਲ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ।

ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਛੇ-ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਜਾਇਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਨਤੀਜਿਆਂ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ।

ਅੱਗੇ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ:

ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ ਮੁਢਲੀ ਦੇਖਭਾਲ ਬਾਰੇ ਫਿਜ਼ੀਸ਼ੀਅਨ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਇਲਾਜ ਬਾਰੇ ਓਪਥੈਲਮੋਲੋਜਿਸਟ/ਜਾਂ ਓਪਟੋਮਿਟ੍ਰਿਸਟ , ਜਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਇਲਾਜ ਬਾਰੇ ਆੱਡੀਓਲੋਜਿਸਟ , ਵਲੋਂ ਹੋਰ ਮੁਲਾਂਕਣ ਲਈ ਰੈਫਰਲ।

ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਸੰਭਾਲ-ਕਰਤਾ

ਤਾਰੀਖ

FRC/ਸੇਵਾ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ

ਤਾਰੀਖ

ਇਹਨਾਂ ਲਈ ਕਾਪੀ: ਮੁਢਲੀ ਦੇਖਭਾਲ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ, ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ, ਫਾਈਲ

ਬੱਚੇ ਦਾ ਨਾਂ:		ਜਨਮ-ਤਾਰੀਖ:	
ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਸੰਭਾਲ-ਕਰਤਾ:		ਫੋਨ:	
FRC/ਸੇਵਾ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ:		ਮੁਢਲੀ ਦੇਖਭਾਲ ਬਾਰੇ ਫਿਜ਼ੀਸ਼ੀਅਨ:	

ESIT ਲਈ ਤਿੰਨ-ਪੱਖੀ ਨਜ਼ਰੀਆ ਵਾੱਸਿੰਗਟਨ ਦੀਆਂ ਸੰਵੇਦੀ ਅਸਮਰੱਥਾਵਾਂ (ਅਪਾਹਜਪੁਏ) ਸਬੰਧੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਲੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।
ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ www.wsdswa.gov 'ਤੇ ਜਾਓ ਅਤੇ ਚੁਣੋ: "ਬੇਨਤੀ ਸਬੰਧੀ ਮਦਦ"